JlemoBepcHsi MTOrOBOM KOHTPOJBHOM padoThI
110 MaTeMaTHKe B apajlien 4 — X KJIaCCOB
B PAMKaX IMPOMEKYTOYHOM aTTeCTAlMU

I]ens: npoBepUTH 3HAHMUS, YMEHHUS U HABBIKY 3a 4 KJ1acc.

Bapuanr 1
1. Pemn 3a1auy.
W3 1ByX TOPOIOB OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT IPYTY OTHPABHINCH CKOPHIN M TOBapHBIHA
noe3na. Ouu BerpeTuiuch yepes 13 4. KakoBo paccTosiHue Mex Iy TOpoaaMu, €ClIi U3BECTHO,
9TO CKOPOCTH CKOporo moe3aa 100 km/4, a CKOpOCTh TOBAPHOTO MOE3/1a COCTABIISET MOJIOBHHY OT
€ro CKOpoCTH?

2.BbIuuc/in 3HAYEHHS BbIPAKeHH.
815 x 204 — (8963 + 68 077) : 36
9676 + 12 237 - 8787 x 2: 29

3. CpaBHM BeJIMYMHBI.
5400 kr * 54 14 4 20 muH * 420 Muua
970 cM * 97 m 3 am? 7 em? * 307 cm?

4. Pemu 3agauy.
VYyacTok mpsSMOyTroJibHON (POPMBI, ITUPUHA KOTOPOTO B 2 pa3a MEHbIIIE JUTMHBI, 3aCesTH
oBcoM. [lepumetp yuactka 1140 M. Uemy paBHa ero miomaib?

Bapuanm 2
1. Pemmn 3a1auy.
W3 nByx ropooB, paccTosiHuEe MEKIy KOTOpbIMH 918 KM, BbleXalld 0OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
JpyT ApYry ABa cKOpsIX noesaa. CkopocTs 01HOTO noesna 65 kM/4. KakoBa ckopocTh apyroro
1oe3/1a, eciy 1oe3a BCTPEeTUIINUCh yepes 6 u?

2. BbIuHC/IM 3HAYEeHUS BhIPasKeHUIA.
587 x 706 + (213 9564 — 1 916) : 34
735 148 — 86 499 + 56763 : 9 x 45

3. CpaBHM BeJINYMHBI.
4156 Kr....456 xr 4mua30c ... 430 ¢
870cm ... 8am 7 cMm 8 cM? 6 MM? ... 86 MM?

4. Pemu 3agauy.
Jnuna ot 130 M, mupuna 70 M. JIBe nmsAThIEe 4acTH yyacTKa 3acesiHbl KapTogeneM. CKOJIbKO
KBaJIpaTHBIX METPOB IIOLIA/IN 3acesiHO KapTodenem?



